

NED. – 10.11. 32. Ned. med letom Leon Veliki, papež, cerkveni učitelj	v Šma- tevžu	7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Marjano Lukner
PON. - 11.11. Martin (Davorin), škof		17.00 Za vse verne rajne
TOR. - 12.11. Jozafat Kunčević, škof, mučenec		17.00 Za +Martina Dolerja (god) <i>Slavljenje - Bog je Ljubezen</i>
SRE. - 13.11 Stanislav Kostka, red.		17.00 Za +Brankota Košenina –oblet.
ČET. - 14.11. Lovrenc Irski, škof	Št.R.x	17.00 Za +Franca Dolinška
PET. - 15.11. Albert Veliki, škof, c. uč.		17.00 Za +Sonjo Mandelc
SOB. - 16.11. Klemen I., papež		17.00 Za +Antona –oblet in Ljudmilo Jelen
NED. – 17.11. 33. Ned. med letom Elizabeta Ogrska, redovnica	v Graj- ski vasi	7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Ido Lazar

V tem tednu:

Dežurni ministranti: Tjaž Basle, Lana Kronovšek, ostali dobrodošli
Bralci v ned.: I. Nejc Lončar, Mija Štrajhar

II. Grajska vas: Aljaž Lončar, Jasenka Zupančič

Urejanje in krašenje cerkve: Gomilsko II.

Skupina DOMINIK v letošnjem letu 2024 praznuje že 35 let delovanja. Zato so se ob njihovem jubileju odločili, da izdajo nov album z naslovom *Ples do nebes*. Ob tej priložnosti bodo priredili tudi jubilejni koncert **v soboto, 23. novembra 2024, ob 19. uri v Domu II. slovenskega tabora Žalec**. Vstopnice po 15 € lahko kupite pri članih skupine Dominik, pri sodelavcih Župnijske Karitas Žalec, v TIC Žalec in po spletu. Del od prodaje bo namenjen Župnijski Karitas Žalec.

D

izdaja: **Župnija Gomilsko**, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik
Župnijski.urad4@siol.net <https://zupnija-gomilsko.rkc.si>



ŽUPNIJA IN DOM

10.11.2024 32. ned. med letom Štev. 46 Leto XXVI

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Sedél je nasproti zakladnici in gledal, kako množica meče denar vanjo. Mnogo bogatih je veliko vrglo. Prišla je tudi neka uboga vdova in je vrgla dva nôvčiča, to je en kvadrant. Tedaj je poklical k sebi svoje učence in jim rekel: »Resnično, povem vam: Ta uboga vdova je vrgla več kot vsi, ki so metali v zakladnico. Vsi so namreč vrgli od svojega preobilja, ta pa je dala od svojega uboštva vse, kar je imela, vse, kar potrebuje za življenje.«



(Mr 12,41–44)

B E S E D A O B E S E D I

Mr 12,38–44 **SI PRIPRAVLJEN VSE IZROČITI BOGU?** Danes Jezus postavlja pred nas ubogo vdovo, ki je vrgla v tempeljsko zakladnico dva novčiča. Pravi, da je dala »več kot vsi, da je dala od svojega uboštva vse, kar je imela, vse, kar potrebuje za življenje.« Kaj naj bi to bilo in k čemu nas takšna drža lahko spodbuja? Kaj je dejansko dala uboga vdova, kaj je imela? Predstavljam si, da dva novčiča nista bila ne vem koliko vredna. Vdova je najbrž živela zelo revno, lahko bi rekli »iz rok v usta«. Kar je zaslužila s svojim delom, to je imela za sproti, za hrano, za obleko, za ogrevanje in razsvetljava. In s tem ko je vdova dala vse, je tvegala, da bo naslednji dan ali dva lačna, da jo bo zeblo, a je zaupala, da bo Bog, od katerega je vse prejela, poskrbel. Kakor skrbi zanjo vse dni, si je mislila, bo poskrbel tudi za jutrišnji dan. Vendar ob vsem ne gre toliko za vsoto, kakor za držo. Bogu je namreč izročila sebe, izrazila mu je globoko zaupanje, vero, da on poskrbi. Kaj to pomeni za naše vsakdanje življenje? Da postrgamo, če imamo kaj na banki? Ne! Da kaj prodamo? Tudi ne. Ampak da se vprašamo, na čem gradimo jutrišnji dan. Na lastni moči in gotovosti, kakor farizeji, ali v zaupanju v dobrega nebeškega Očeta, ki bo poskrbel za nas. Vsi ste gotovo v življenju morali že marsikdaj zaupati Bogu, da bo poskrbel, da bo prav, in verjamem, da ste mu. Tako je pogosto v zakonskem življenju, ko mnoge stvari niso obvladljive. Enako je pri vzgoji, pa v službi ali prijateljstvih. Zgled uboge vdove nas vabi, naj vsak dan znova Bogu izročimo svoje življenje, odnose in delo. Vemo, da bi včasih radi imeli vse v svojih rokah, a to ni dobro. Koliko je nemirnih, obupanih in depresivnih ljudi iz preprostega vzroka: nezaupanje, da bo Bog poskrbel. Koliko je nepotrebne naprezanja, da bi si zagotovili vse, pa to preprosto ni v naši moči. Vsako obdobje ima svoje skrbi. Izročati Bogu vse, kar potrebujemo za življenje, je velika modrost zaupanja. Izvira iz hvaležnosti, prinaša veselje in daje svobodo.

Po: E. Mozetič

32. nedelja med letom

Besedno bogoslužje današnje nedelje nam za zgled vere predstavi vzporedno dve vdovi: prvo iz Prve knjige kraljev (1Kr 17,10-16), ter drugo iz Markovega evangelija (Mr 12,41- 44). Obe ženi sta bili zelo revni in sta ravno v takšnem stanju pokazali veliko vero v Boga. Prva je omenjena v ciklu pripovedi o preroku Eliju. Ta je med hudim pomanjkanjem prejel Gospodov ukaz, naj gre v bližino Sidona, torej izven Izraela na pogansko področje. Tam je srečal vdovo in jo prosil za vodo, da bi pil, ter za kos kruha. Žena mu je odgovorila, da ji je ostala samo še pest moke in malo olja. Toda, ker je prerok vztrajal in obljubljal, da če ga bo poslušala, ji moka in olje ne bosta pošla, ga je uslišala in bila poplačana. Drugo vdovo, tisto iz evangelija, je Jezus opazil v jeruzalemskem templju, oziroma bolj natančno pri zakladnici, v katero so ljudje dajali darove. Jezus je videl, da je ta vdova vrgla v zakladnico dva novčiča. Tedaj je poklical svoje učence in jim razložil, da je njen dar večji kakor tisti od bogatašev, saj so oni vrgli od svojega preobilja, vdova pa je dala 'od svojega pomanjkanja vse, kar je imela za življenje' (Mr 12,44). Iz teh dveh svetopisemskih dogodkov, razumno danih skupaj, lahko izluščimo dragocen nauk o veri. Ta je kot notranja drža tistega, ki svoje življenje utemelji v Bogu, na njegovi Besedi ter mu popolnoma zaupa. V starodavnosti je življenje vdove potekalo v zelo velikem pomanjkanju. Zato so v Svetem pismu vdove in sirote tiste osebe, za katere Bog skrbi še na poseben način, saj so izgubile zemeljsko podporo, toda Bog je ostal njihov Ženin, njihov »Starš«. Kljub temu pa Sveto pismo pravi, da objektivno stanje pomanjkanja, v tem primeru dejstvo, da je nekdo vdova, še ne zadošča. Bog namreč vedno zahteva svobodno privolitev vere, ki se izraža v ljubezni do Njega in do bližnjega. Nihče ni tako reven, da ne bi



mogel vsaj nekaj podariti. Dejansko obe naši današnji vdovi pokažeta svojo vero tako, da izvršita dejanje dejavne ljubezni (karitas): prva do preroka, druga pa z miloščino. S tem sta potrdili neločljivo enost med vero in dejavno ljubeznijo (karitas), kakor tudi med ljubeznijo do Boga in

ljubeznijo do bližnjega.

Benedikt XVI

Naslovljeno na vas

S koncem oktobra 2024 se je zaključila sinoda o sinodalnosti.

Naš, celjski škof Maksimiljan je bil glavni predstavnik Slovenije na sinodi. Ob zaključku sinode poudarja, da vere ne moremo živeti sami. Sinoda je jasno pokazala, da njen namen niso bile spremembe verskega nauka, ampak spodbuda k osebni in skupni odpiranju Božjemu srcu, ter da se moramo spreobrniti na področju odnosov in delovanja v Cerкви in svetu.

V letu molitve v pripravi na sveto leto 2025 je lepa tudi ta molitev: Dragi Jezus, ti si moj najboljši prijatelj!

Danes ti popolnoma izročam svoje življenje; svojo preteklost, sedanjost in prihodnost. Današnji dan želim živeti zate in v povezanosti s teboj. Pošlji mi, prosim, Svetega Duha. Naj vsako delo, ki ga opravljam, vodi Sveti Duh. Odpovem se svojim načrtom in želim živeti Božji načrt, ki je pripravljen zame. Daj mi veselja in notranjega miru. Naj me skrbi ne vznemirjajo. Prosim te za notranje veselje, da sem Božji otrok in da sem odrešen, ne glede na razmere – tudi če bo prišel čas stiske in trpljenja. Naj se ne bojim, ker si vedno ti z menoj. Jezus, vate zaupam! Naj živim za danes; ne za jutri. Naj vsakemu človeku, ki ga srečam, prinašam Kristusa – njega, ki je resnična ljubezen, resnično usmiljenje, resnično veselje, resnična svoboda. Pridi Sveti Duh. Prenovi in prežari vse moje bitje – moje telo, dušo in duha. Vodi vse moje misli, besede in dejanja. Naj se predam tvojemu vodstvu. Naj bom dobro orodje v Božjih rokah. Kličem te, Duh Tolažnik, pridi! Amen.

Leto se izteka. Na polici v cerkvi je že na voljo Družinska pratika (7.90 eur), Marijanski koledar z žepnim koledarčkom (3.30 eur),

Na razpolago je tudi knjiga ZMAGOVITA LJUBEZEN, Karla Gržana o Izidorju Završniku prva izdaja je že nekaj časa pošla zdaj pa jo je Založba Ognjišča ponatisnila z dopolnilom - z Poročilom celjskega škofa dr. Maksimilijana Matjaža o stanju postopka za priznanje svetništva Izidorja Završnika. z naslovom Duhovnik Izidor - darovalec življenja.. Dodana pa je tudi Izjava Komisije za pripravo postopka beatifikacije umorjenega duhovnika Izidorja Završnika s podpisano dr. Alenko Krk.. Na koncu pa dodana še molitev za beatifikacijo. .